食品援助計劃

(本报古晋25日讯)透过MyKasih基金会与巨人霸级市场携手合作推展的"食品援助计划",受惠的贫穷家庭如 今可以在该霸级市场使用大马卡 "无现金"模式结账。目前砂州共200户贫穷家庭享有该项援助福利。

受惠的200户家庭名单是经由 MyKasih基金会及州政府的配合下 审核後选出。於此, 每户家庭将 於每两个星期获得40令吉的数额 汇入大马卡内, 受惠者在本州任 何6间巨人霸级市场内,使用该数 额购买指定的生活用品。

指定生活用品

指定的生活用品包括米、面 包、饼乾、面粉、饮料、食用 油、蛋类、调味料、面类及罐装 食品等商品。

My Kasih基金会董事会受托 人西蒂凯伦今日在其推展礼上解 释, 该基金会主要协助收入低於 1500令吉的家庭。在该基金会与 国民登记局达成合作共识下, 便 推出采用大马卡结账的高科技便 基金会在财务运作方面更为透明

每兩星期匯款入大馬卡

她说,该基金会在推出是项 计划时, 也确保受惠者懂得使用 大马卡结账。系统在每两个星期 就会把40令吉的额度汇入受惠者 的大马卡内。受惠者只需选定指 定商品後, 在柜台结帐时输入密 法即可过账。受惠者在结账後也 必须将单据保存,以了解大马卡 内的金钱结余。

茜蒂凯伦披露, 该基金会成 立於2009年,基金会内所有收入 来源皆来自个人和企业机构捐

鉴於此, 她将积极寻求更多

利操作系统, 而这也是为了让该 相关单位的合作, 并呼吁企业机 构能参与该基金会的福利事项, 为社会有需要群体提供援助。

計劃推出"援助目錄"

另一方面, 砂州福利、妇女 与家庭发展部长拿督法蒂玛陈赛 明也在稍後的媒体发布会中表 示, 今日的活动上共有200户的 家庭受惠,分别来自古晋、巴达 旺、诗巫及美里, 其中来自古晋 区的50名受惠家庭也在活动现场 上出席。

她称,为了强化福利部的运 作及让贫穷人士了解从何获得援 助,有关部门目前也计划推出一 本"援助目录",目录收集各种 援助的团体、联络号码及地址 等, 而该目录目前正在策划中。

陈赛明认为,每人都有选择 的权利。一般的慈善机构都是在 选购指定商品後, 捐助予有需要 的人士。然而, 在这种情况下, 受惠者便失去所谓的选择权利, 受惠者也不能选择家中真正所需 用的物品。

於此, 她认为该系统非常值 得推荐。该系统让受惠者能选购 真正需要的商品之外, 其财务的 运作也是非常之透明。除此,该 基金会及捐助人都将获通知受惠 者的消费记录。

巨人霸市回饋社會

同时, 她也说道, 每两个星 期40令吉的额度是直接汇入家庭 主妇的大马卡内。毕竟每个家庭 负责饮食管理的是家庭主妇,於 此, 该系统的操作方式也相当正

她也不忘赞扬巨人霸级市场 发挥取之社会, 用之社会的精 神, 更发扬巨人企业责任的精 神,将该计划所取得部分的销售 额回馈给MyKasih基金会,以进 一步协助该基金会推动社会发展

与此同时, 巨人霸级市场也 於今日在活动上移交19万2000令 吉予MyKasih"爱护我的邻里" 食物援助计划,以在一年内扶助 砂州200户贫困家庭。

GCHI零售(马)有限公司东 马区业务主管马里乌斯奈也在 致词中提到, My kasih基金会於 2009年成立时,巨人霸级市场已 投入该援助工作。

现今该基金会成立6年之 久, 共有72间巨人霸级市场参与 是项援助计划, 让全国各地有需 要人士受惠。

同时,该公司也於2014年11 月与MyKasih基金会合作, 捐助 80万令吉作为该基金会"爱我的 ·学校"学生辅助计划,共20间学 校受惠。



砂州福利、妇女与家庭发展部长拿督法蒂玛陈赛明(右5)及众贵宾陪同受惠者在巨人霸级市场 柜台结帐。